



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету

Професійна діяльність бакалавра економіки за профілем підготовки "Міжнародний бізнес" здійснюється у зовнішньоекономічній, в валютно-кредитній та фінансовій сферах як на національному, так і на міжнародному рівнях, і спрямована на професійне обслуговування підприємницької діяльності всіх правових форм власності, сфери держбюджету і позабюджетних інституціональних структур, економічних служб підприємств і організацій, на посадах, що вимагають вищої економічної освіти.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародний бізнес», що реалізується в Національному авіаційному університеті являє собою систему документів, розроблену з урахуванням потреб ринку праці.

Метою ОПП є забезпечення комплексної та якісної підготовки кваліфікаційних, конкурентоспроможних фахівців в сфері міжнародного бізнесу на основі поєднання сучасних освітніх технологій і виховних методик для формування особистісних і професійних якостей і розвитку творчого потенціалу студентів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Вона регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, засоби і технології оцінки і атестації якості підготовки студентів на всіх етапах їх навчання у ЗВО, включає в себе матеріали, що забезпечують виховання та якість підготовки студентів.

Програмні результати навчання носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Враховуючи специфіку освітньої програми бажано розширити перелік програмних результатів навчання наступними:

– демонструвати розуміння особливостей функціонування та тенденцій розвитку міжнародного бізнесу;

– розуміти зміст основних понять і законів міжнародного бізнесу, особливостей організації системи та методів здійснення міжнародного бізнесу.

Сфера діяльності нашого підприємства передбачає практичне використання досить вагомої переваги освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», яка виражається в симбіозі освітніх компонентів, що забезпечують здобувачам комунікативні та управлінські компетентності, які майбутні фахівці можуть застосовувати при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності та веденні ділових переговорів.

В цілому, ознайомлення представлений на рецензію та публічне обговорення освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», розроблена і реалізована кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, дозволяє зробити висновок про те, що ОПП «Міжнародний бізнес» відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з цієї спеціальності та рекомендується для підготовки студентів.

**Виконавчий директор
лізингової компанії
ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ»**



О.В. Буковинський
О.В. Буковинський